MATEMATIQUES

Caleul (2)
¢ Col-loca isuma.
899 + 5+ 2255 2255+ 899 + 5 5+ 2.255 + 899
¢ Completa.
320 427
— 475 - - 277 -
124 235 579 352

(Recorda com es feia per trobar el minuend, el subtrahend i la diferéncia)

Fes les operacions necessaries aqui a sota:

* Resol.

BXE XT7=

(7 X100 X2 =

10X 9 X8 =

EX(10x9) =

8X[BX3 =




e Multiplica.

1632 2532 1342 2453
X 44 X 23 X 72 X 20

¢ Completa les séries.

X 8 + 100 X 5 ) X3
7T —  — — 2
+ 160 X 4 4 X 8 4
18 — —> —> E— —_
* Expressa en forma de multiplicacions i calcula.
203 + 203 + 203 =
9.076 + 9.076 =
495 + 495 + 495 + 495 =
* Divideix.

173 |5 649 |7 931 | 6 457 |8

85| 25 78 | 15 94 14 56 |12



